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Британська розвідка пояснила, чим обернулося для РФ вербування зеків на війну

Повернення на свободу колишніх ув’язнених, яким вдалося завершити контракт
на війні проти України, викликало зростання злочинності в Російській Федерації. Уряд
країни-агресорки готовий піти на таку ризиковану практику, щоб продовжувати
повномасштабне вторгнення.

Утім, негативні наслідки турбують навіть російських чиновників. На це звернула увагу
британська розвідка. Її звіт було опубліковано 26 червня в акаунті на
платформі X (раніше Twitter) міністерства оборони Сполученого Королівства Великої
Британії та Північної Ірландії.

Публічно своє занепокоєння висловили кілька депутатів Держдуми.

Наприклад, очільниця комітету із захисту сім’ї, питань батьківства, материнства й
дитинства Ніна Останіна попередила: злочинів буде більше, адже ці ексв’язні не
соціалізовані. В інтерв’ю одній із пропагандистських газет вона висловила
впевненість у тому, що колишні зеки мають перебувати під постійним контролем
правоохоронних органів, суспільство необхідно захищати від таких людей. У
законодавстві РФ щодо цього потрібні зміни, упевнена Останіна.

Депутат Держдуми Максим Іванов також заговорив про ймовірне зростання
злочинності після повернення російських зеків із "СВО".

А перший заступник голови комітету з оборони Олексій Журавльов заявив, що
ув’язненим, відправленим воювати, не слід дозволяти повертатися до Росії доти,
допоки не буде досягнуто "перемоги" РФ.

Розвідка Великої Британії вважає, що держава-агресорка вербує ув’язнених для
війни щонайменше із липня 2022 року. Ініціатором цієї практики був ексватажок
приватної військової компанії "Вагнер" Євген Пригожин.

Прикметно, що генпрокуратура Росії припинила публікувати офіційну статистику
злочинності з 1 січня 2023 року. Частково це може бути пов’язане зі зростанням
насильницьких злочинів, які скоюють колишні зеки після їх повернення додому.

За підрахунками видання "Верстка" (на квітень 2024 року), щонайменше 107 росіян
були вбиті та ще 100 серйозно поранені окупантами, які повернулися з фронту.
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У Росії зафіксували найвищий із
початку війни рівень протестного
потенціалу, — ВЦВГД

В Україні стартувала програма
мікрогрантів до 2 600 євро для
розвитку малого бізнесу

Паралельна реальність диктатора: у
ЦПД пояснили, як Герасимов бреше
Путіну про "успіхи" на Донбасі та
капітуляцію ЗСУ

Очільник РСПП Шохін закликав
Путіна забезпечити російські
підприємства системами РЕБ та
важким озброєнням

ВАКС заочно заарештував
бізнесмена Романа Терещенка у
справі про розкрадання 776
мільйонів гривень

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Російський дрон атакував
кладовище на Чернігівщині:
пошкоджено могили військових 

«Злив» справи чи таємниця
слідства? НАБУ засекретило деталі
розслідування щодо голови
Держфінмоніторингу Проніна

Гроші в обмін на лояльність: Ломако
на ТСК заявив про блокування
фінансування 1-ї танкової бригади
керівником Чернігівської МВА

В Одесі внаслідок атаки
безекіпажних катерів пошкоджено
вітрильник «Дружба», — ЗМІ 

Одеський суд залишив у силі
позбавлення адвоката права на
професію через неналежний захист
клієнта

На Волині авто з’їхало в ставок:
загинули двоє молодих чоловіків 

«Нецільова» земля та ігнорування
судів: Нацполіція розслідує
будівництво ЖК “Symbol”
Кривоносова, який пов’язують зі
Столаром 

На Рівненщині в ДТП загинув 20-
річний мотоцикліст після зіткнення
з легковиком 

Мільйони в рублях у Криму: у
батьків скандального судді Дмитра
Тішка знайшли таємні рахунки в
банках РФ 

Жорстка відповідь за Київ:
партизани «АТЕШ» анонсували
удари по військових об’єктах
Москви та області 

На війні загинув військовий з
Миколаївщини Микола Шахраюк
під час бойового завдання 

Зеленський присвоїв статус «Місто-
рятівник» Будапешту та ще трьом
європейським містам

Румунія та Болгарія створюють
безпековий хаб у Чорному морі для
контролю «тіньового флоту» РФ

Мільярди в кишеню та паспорт
Нідерландів: із РФ утік відомий IT-
інвестор Олександр Галицький,
якого звинувачують у допомозі ЗСУ

ЦПД спростував фейк про закон
щодо відключення мобільного
зв’язку під час тривог 

У Молдові закликали вислати
російського посла Озерова після
заяв про «утиски» в Придністров’ї

ВАКС відмовив захисту Барбула та
Сінгаєвського у відводі судді у
справі «Спецтехноекспорту» 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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